

“车祸可以拿走我的大腿，但拿不走我的足球”

美国独腿女孩穿上义肢守龙门

记者沈志军综合报道 17岁，花一般的年纪，但正在读高中的贝莉·麦克马洪却在这一年永远地失去了左腿。足球生涯就此结束，未来还得靠轮椅和义肢生活，但贝莉没有放弃，她不仅原谅了肇事者，而且重新走上了足球场。现在，21岁的贝莉成了北卡罗来纳州大学女子足球队的主力门将，还因此拿到了让人羡慕的奖学金。



朋友的一次失误，让她永远失去一条腿

从小学开始，贝莉就是一个体育爱好者，她最喜欢的运动就是足球。初中和高中阶段，她一直是校队的主力后卫，如果这样踢下去。到美国女足大联盟踢球，为美国出战世界杯，是贝莉最大的梦想。但贝莉所有的梦想，都在2009年9月26日那一天画上了句号。

为了募集参加足球比赛的资金，贝莉和同学切尔西·林格巴克一起参加了学校组织的一个洗车的社会实践活动。就在活动即将结束时，意外发生了。切尔西一不小心发动了汽车，还无意中踩上了油门……突然启动的汽车，顶着站在车头前洗车的贝莉快速前进，在撞到墙壁后才停下来。虽然救护人员及时赶到，并把贝莉送往了医院，但医生的诊断却很残酷：右腿骨折，左腿粉碎性骨折需要截肢。

听到这个消息，贝莉抱着妈妈失声痛哭，因为她知道自己的足球梦想彻底破灭了。尽管如此，贝莉还是原谅了切尔西：“我马上就原谅了切尔西，因为这是一个意外，她是我最好的朋友，她也不希望悲剧发生。”处于深深自责之中的切尔西感谢地说：“对我来说，这是非常重要的。贝莉没有因此而憎恨我，她是个乐观的人，她心里没有仇恨。”

义肢不是大腿，不当后卫当门将

截肢之后的贝莉没有放弃，花了很长时间才习惯轮椅、拐杖和义肢，还顺利地考上了大学。进入大学后，贝莉在老师的建议下参加坐式排球的训练。但在贝莉心里，她还是喜欢足球。于是，贝莉放弃了坐式排球，开始穿“刀锋”跑步，慢慢就开始带球训练。

“虽然我现在已经习惯了靠义肢生活，但在足球场上，大腿是义肢永远无法代替的。”就在贝莉陷入深深的苦恼时，她发现自己或许可以换个角色，就是不当后卫当门将。说做就做的贝莉，果断地放弃了控球和射门的练习，转向弹跳、扑救的训练。贝莉的努力，深深地打动了校队的足球教练，所以训练中经常叫贝莉来客串门将，贝莉就这样完成了从后卫到门将的转变，而且还成了校队的主力门将。

贝莉的故事，感动了很多，北卡罗来纳州大学决定给她奖学金。“贝莉真是个勇敢的女孩，她让我看到了重新站起来的希望。”在今年4月波士顿马拉松爆炸案中被炸断双腿的索迪娅说：“我真的没做什么，我想说：车祸可以拿走我的大腿，但拿不走我的足球。”对于人们给予的赞赏，贝莉谦虚地说，“虽然我参加不了世界杯，但我可以参加残奥会。”



四年前的贝莉是后卫

■微博

C罗 @ 投保 1.03 亿欧元 皇马近日更改了C罗的保单，他的健康现在值1.03亿欧元！这意味着，2018年合约到期前，如果C罗因为健康问题退役的话，保险公司将会向皇马支付1.03亿欧元的天价保费。2009年从曼联引进C罗时，皇马曾为C罗投保9600万欧元。

科比 @ 下月初复出? 因伤休战7个月的湖人当家球星科比，三天前进行了手术后的首次球队训练。昨天有消息说，科比现在的健康问题已经获得了医生的允许，并且可以完全不受限制地参加篮球相关的训练活动，他将在下月初重回赛场。不过，这一说法没有得到湖人和科比本人的回应。

楼市看点

居中心一步到位，好房看锦润

“锦润公寓感恩季”活动即将推出

如果有时间，您会和家人一起看场电影？一起享受美味自助餐？还是给孩子买很多新玩具？现在只要您来锦润公寓的机场路展示中心，这些吃喝玩乐的感恩大礼我们统统为您搞定。现场神秘惊喜大奖与“锦润感恩季”已经降临，人人都有奖，一定让您满足。与此同时，存2万抵7万的诚意优惠，160万入手市中心90方大3房，即日起，“一起住锦润”客户感恩活动同步推出。



效果图

武林门东，感受家门口的繁华

闹中取静90方，稀缺地段之上拥有“双铁”优势资源，地铁3站武林门，8大商业综合体打造未来24不打烊的时尚中心，您不能缺席。

2013年随着火车东站的建成于开通，城东新城崛起。锦润公寓位于机场路与新风路交汇处，城东新城核心区，步行即可达到火车东站在西广场，又近接武林门，地铁3站市中心。“我们这里本来就是杭州的中心区域，一期开盘中，老杭州人对我们的地段是非常认可的。”置业顾问在介绍中如是说，“而且自从来这里上班，下班之后开车到市中心也很方便，每次下班聚会我都是第一个到的。”

说到城东新城，交通是最大的优势。以火车东站为枢纽形成一个立体交通——上有高铁、水上巴士，公交自不必说；下有地铁一号线，规划四号线四通八达。而未来的火车东站不光是交通枢纽，其本身也是一个综合体，以火车东站为中心，未来有八大综合体环绕，商业氛围浓厚。

锦润公寓靠近繁华，但又闹中取静，距离火车东站的距离不近不远，周围住宅环绕更显幽静。

市中心“环形”大院，公园之上好风景

市中心·环形规划大院，上万方中央风景大院户户均享，在中心呼吸更纯净的空气！

每一个城市的中心都寸土寸金，绿地景观更显珍贵！但是锦润公寓在景观排布上区别于大部分城市中心公寓所采用的兵营式的排列，采用独特“环形”规划布局，在地价昂贵的市中心围合超大中心花园。“我们采用的围和错落式的排布，保证了中央花园的纯粹性和完整性，就像住在花园里一样。”置业顾问这样介绍到。

人车分流设计使户外活动更安全。同时，在非沿街建筑中采用全架空设计，设置花园大堂，使视野更通透，风景入室。

高级铝板干挂立面，品质细节更见功力

市中心罕有的大幅面铝板干挂立面，不仅使建筑的品质更加卓越，也大大提升了建筑的美感。

除基层部分采用石材干挂铺设外，锦润公寓高层立面采用昂贵的大幅面铝板干挂，使建筑更加美观，性能更加卓越。“如今一些高档的小区住宅，比如绿城立面都采用的是铝板干挂。”置业

顾问表示。

同时，锦润公寓呈献了更大更宽的使用空间，飘窗、双层通高阳台的赠送，使锦润公寓的户型达到前所未有的空间品质感。“客户来看了我们的样板房之后，对于我们的户型都非常的心动，甚至感叹‘这是90方说?!’。”置业顾问这样介绍道。

与锦润公寓一路之隔的又漾家小学，其硬件设施完善，师资力量更是共享濮家教育集团的师资力量，中学有浙师大附属实验中学，孩子未来无需担心。

锦润公寓浙信房产与广宇集团两大实力品牌的强强联手，给予了市场强大的信心保障。9月首开超9成的火爆引来全城关注，想要在市中心一步到位的购房者千万别错过。

锦润公寓现场销售展示中心

江干区机场路106号

锦润热线：8699 0988

杭售许字(2013)第000097号